Тестовые задания:
1.Первая тайная организация будущих декабристов называлась:

а) « Союз спасения»;

б) «Союз офицеров»:

в) «Общество декабристов»;

г) « Славянское братство».

2.Среди причин восстания найдите ошибочный ответ:

а) крепостное право;

б) осуществить в России буржуазную революцию ;
в) война 1812 года и связанный с ней мощный патриотический подъём, охвативший всё общество;

г) влияние идей европейских просветителей;

3.Когда произошло восстание на Сенатской площади:

а) 29 января 1825 года;

б) 14 декабря 1825 года;

в) 13 декабря 1825 года;

г) 6 января 1826 года.

4.Программные документы декабристов не содержали требования:

а) ликвидация крепостного права;

б) присоединение к России Дальнего Востока и Закавказья;

в) ликвидация самодержавия;

г) установление гражданских прав;

5.Почему восстание на Сенатской площади было назначено именно на 14 декабря 1825 года?

а) по погодным условиям;.

б) в этот день стало известно о смерти Александра 1;

в) в этот день назначена переприсяга Николаю Павловичу;

г) в этот день назначена присяга Константину Павловичу.
